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■ Вчера-след обед в Дома на 
• културата на транспортните ря 

ботници се състоя общоград­
ско събрание по'повод учредя 
вапето в Русе на Обществен 
съвет по екология към Общин 
ския комитет на Отечествения 
фронт.

Събранието бе открито от 
председателя на 48 квартален 
комитет на Отечествениия 
фронт Радкя Атанасова. В сво 
ето встъпително слово тя под 
черта, че главната1 цел на Об­
ществения съвет по екология 
ще бъде обединяването на уси 
лията на. всички организации 
и хора от< различни професии 
и възрасти за възстановяване 
на екологичното равновесие па 
град Русе. Същевременно той 
ще упражнява обществен кон 
трол за изпълнение ия приети 
те правителствени решения за 
премахване на замърсителите 
на природната среда па тери­
торията на града. Една от за-

новия съвет, както и по проек 
та за състава му, бяха изра­
зени редица становища, които 
недвусмислено потвърдиха не 
обходимостта от създаването 
на такъв обществен съвет в 
града.

Накрая бе гласуван съста­
вът на Обществения съвет по 
екология, който ще се състои 
от 33 души. За негов предсе­
дател единодушно бе избран 
д-р Руденко Йорданов — пи 
сател, за зам.-председател — 
инж. Любка Александрова — 
общественичка, и за секретар 
— инж. Надежда Вълкова от 
Районната инспекция по опаз 
ване на природната среда.

Решеио бе в близки дни да 
бъде организирано ново общо 
градско събрание, на което да 
бъде обсъден статутът на Об­
ществения съвет по екология.

дачите ще бъде да се дава об 
ществсна гласност за еколо­
гичната обстановка в Русе. 
Представители На Обществе 
ния .съвет по екология ще взе 
мат .участие в съвещанията на 
ръководните органи на общи 
пата по въпросите на екология 
та, къдсто ще могат да изказ 
ват мнения и становища, как 
то и да правят конкретни пред 
ложеиия. Съветът ще има пра 
во да организира провеждане 
то на общоградски мероприя­
тия по проблемите на еколо­
гията и оздравяването на при 
родната среда, 'както и да про 
явява инициативи за залесява 
не. - благоустрояване и хигиени 
зирапс на населените места.

След това д-р Божана Деко 
ва предложи проект за състав 
на Обществения съвет по еко 
логия.

В станалите оживени разис 
квания по въпроси, свързани 
със задачите и функциите на I


